

《会報57号の訂正について》

会報57号（2月号）について、こちらの手違いによりお名前に誤りがありました。先生および関係者の方に深くお詫び申し上げますとともに、皆様方に下記の訂正をお願い申し上げます。今後は、このようなことのないようにいたしますので何卒ご容赦のほどお願い申し上げます。

記

《訂正箇所》

会報57号 3ページ 右段

【講演】

誤：4 帝塚山大学 食物栄養学科 岩橋 朋子

正：4 帝塚山大学 食物栄養学科 岩橋 明子